

PRSK, TICHŮ - A JAKÁ BYLA

Pátek, 09 leden 2009

Tohle je zvláštní proces, který občas nastane v každé domácnosti. Něco si koupíte, zvyknete si na to, používáte to komerční Tag (neberte to příliš politicky) - je po něm, po něm, po nějakém tom vašem oblíbeném spotřebiči. Prošla jsem tento pocit loučení se svou velkou hranatou masivní kamarádkou právě v nedávných dnech.

Zmákla jsem patřičný údlík v domě, jako vždy - ukáže, co je ve světě i u nás nového, má pendrek přemátel, sice hned po zmáknutí údlíku se ozvala, povídala - ale obraz? Ani žuk... Ano, jste doma, je to tak, cca týden před Vánoci se má drahá televize rozhodla, bude stávkovat. Zvuk hned, na obraz jsem musela pár minut počkat... Po několika dnech se to ustálilo kolem půti až deseti minut. Zavolala jsem televizního doktora, abych se zeptala, jaká je to choroba asi mou přítelkyni posedla a přeměním zda věc a hlavně za kolik by se dala uzdravit. Verdikt byl smutný (ještě jsem to vyřizovala jen telefonicky a neplatila ještě cestu a posudek) jednoznačný - odchází obrazovka, oprava by se nevyplatila a bude se to pozvolna prodlužovat... A teď nastalo dilema: koupit novou, nebo až po Novém roce? K tomu ještě přiletěl můj drahý manžel, nadšený na šesku. Nu, zmákla jsem si jedno: koupit ji mohu nastí kdykoliv kdekoliv, tak tomu nechám volný průběh. Mj. když se po určitě době obraz objevil (ke konci roku to bylo i za dvacet minut až půl hodiny), byl jako vždy - jak letky. A tak jsem zmákla - počkám, mezitím budu sbírat informace. Vězte, manžel odletěl ráno na Nový rok a druhého ledna televize definitivně proměnila na rádio. Nepochám, ale přeci jen budu muset časem koupit novou. A tak se vás chci zeptat - poradíte mi jakou? Budeme se na ni dívat cca z třetí metr... Na zeť ji dát nemohu, neboť vzhledem k jejímu uspořádání mého pokoje je televize v jeho středě. Ale to je poměrně bezpředmětné... Mj. pro zvědavce je možno dosavadní umístění vidět zde - na prvním obrázku vlevo dole. Nějak má ta směla docela pronásleduje, televize (zn. Sony) byla jen 4 roky stará... Všem za jejich rady už přemem mooc děkuju :-)), d@niela